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 ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Εορτασμός της Γιορτής της Μητέρας από το Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Άργους στο 50 

 Δημοτικό Σχολείο Άργους 

Την Δευτέρα 12 Μαΐου 2025 το Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Άργους σε συνεργασία με την 

Συντονιστική Δομή Κοινωνικής Ένταξης της Γενικής Διεύθυνσης Κοινωνικής Μέριμνας Περιφέρειας 

Πελοποννήσου, κατόπιν εγκρίσεως του Προέδρου του Ε.Ε.Σ. Dr. Αντώνιου Αυγερινού, βρέθηκαν 

στο φιλόξενο 5ο Δημοτικό Σχολείο Άργους με τις μαθήτριες και τους μαθητές της γ' & δ' τάξης. 

Με αφορμή τη γιορτή της Μητέρας υλοποίησε μια ξεχωριστή δράση, Γυναίκες – Μητέρες και ο 

ρόλος των Εθελοντριών του Ε.Ε.Σ.: “Γυναίκες που ενέπνευσαν και Στήριξαν την Κοινωνία”. 

Γυναίκες - μητέρες με θυσία και πίστη, πρότυπα ανθρωπισμού και υγείας, γυναίκες - μητέρες που 

πάλεψαν για την ελευθερία και τα ανθρώπινα δικαιώματα, της τέχνης και του πολιτισμού και οι 

ακούραστες Εθελόντριες του Ε.Ε.Σ. που είναι η ζωντανή απόδειξη ότι η προσφορά δεν έχει 

σύνορα!! 

Με το παράδειγμα τους εμπνέουν την στάση ζωής μέσω της ανιδιοτελούς προσφοράς! 

Διδάσκουν την αλληλεγγύη, στηρίζουν την κοινωνική ανθεκτικότητα και καλλιεργούν 

ανθρωπιστική συνείδηση στα παιδιά. 

“Το ταξίδι της μάνας γύρω από τον κόσμο”: δράση όπου τα παιδιά είχαν την ευκαιρία με τη βοήθεια 

του φανταστικού Γκλουμπού, την μαμά και τα παιδιά της να ταξιδέψουν νοερά σε πολλές χώρες 

μαθαίνοντας τι αξιοθέατα έχουν και πως ηχεί η λέξη μαμά!! 

Ελλάδα, Αγγλία, Ιταλία, Γερμανία, Ισπανία, Γαλλία, Ουκρανία, Ρωσία, Περσία, Αλβανία, Αραβία, 

Ιαπωνία και Ρομανί - Η λέξη μαμά δεν έχει σύνορα!! 



Όλες οι χώρες μπορούν να μιλούν διαφορετικά αλλά η καρδιά καταλαβαίνει την μαμά παντού! 

"Ο κήπος των μαμάδων": τα παιδιά ζωγράφισαν με αγάπη και περιέγραψαν με όμορφα λόγια την 

μητέρα τους , έφτιαξαν έναν χειροποίητο κήπο γεμάτο όμορφα λουλούδια για την μητέρα!! 

Στους μαθητές μοιράστηκε ένα "Ημερολόγιο Αγάπης για την Μαμά" 7 ημέρες, 7 ρόλοι, 7 πράξεις 

Αγάπης! 

Ευχαριστούμε θερμά τον Διευθυντή και τον Σύλλογο Διδασκόντων του 5ου Δημοτικού σχολείου 

Άργους για τη θερμή υποδοχή, τη φιλοξενία, καθώς και για τη συνεργασία και την πολύτιμη αρωγή. 

*** 


